



平成 26 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社エル・シー・エーホールディングス
代表者名 代表取締役社長 笹部 高廣
(コード：4798 東証第二部)
問合せ先 取締役 田中 英男
(TEL (IR専用)：03-3539-2587)

(再訂正)「平成 22 年 5 月期 第 3 四半期決算短信」の一部再訂正について

平成 26 年 2 月 12 日付で公表いたしました(訂正)「平成 22 年 5 月期 第 3 四半期決算短信」の記載内容の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、平成 26 年 2 月 10 日付で関東財務局へ提出しております、四半期報告書の訂正報告書については、訂正はございません。

訂正箇所には下線____を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

5. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

5. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年2月20日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年5月20日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,498,976	5,407,291
資本剰余金	2,054,021	1,965,996
利益剰余金	<u>△8,104,033</u>	△7,436,612
自己株式	△943	△943
株主資本合計	<u>△690,382</u>	<u>△64,267</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△2,057	15,082
評価・換算差額等合計	<u>△2,057</u>	<u>15,082</u>
新株予約権	4,704	27,428
少数株主持分	—	3,090
純資産合計	<u>△687,735</u>	<u>△18,667</u>
負債純資産合計	<u>4,180,414</u>	<u>4,492,154</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年2月20日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年5月20日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,498,976	5,407,291
資本剰余金	2,054,021	1,965,996
利益剰余金	<u>△8,242,436</u>	△7,436,612
自己株式	△943	△943
株主資本合計	<u>△690,382</u>	<u>△64,267</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△2,057	15,082
評価・換算差額等合計	<u>△2,057</u>	<u>15,082</u>
新株予約権	4,704	27,428
少数株主持分	—	3,090
純資産合計	<u>△687,735</u>	<u>△18,667</u>
負債純資産合計	<u>4,180,414</u>	<u>4,492,154</u>

以上